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Versch met 

TK2017

 VVD 33 33
PVV 20 21 1
CDA 19 17 -2
 D66 19 20 1

 GroenLinks 14 14
 SP 14 11 -3

PvdA 9 10 1
ChristenUnie 5 5

Partij voor de Dieren 5 5
50PLUS 4 3 -1

 SGP 3 3
DENK 3 3

Forum voor Democratie 2 5 3

Totaal 150 150

VVD+CDA+D66+PvdA 82 81 -1

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 75 -1
CDA+D66+GroenLinks+PvdA+SP 75 72 -3

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

VVD, CDA, D66, ChristenUnie 31% 27% 38% 58% 10% 25% 9% 14% 43%

VVD, CDA, D66, PvdA 43% 11% 51% 30% 84% 65% 32% 67% 29%

Geen voorkeur 19% 39% 11% 12% 4% 9% 43% 16% 22%

Weet niet/geen antwoord 7% 23% 1% 1% 3% 2% 16% 3% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 44% 100% 37% 37% 16% 24% 45% 20% 72%

Nee 53% 0% 61% 58% 83% 75% 44% 79% 27%

Weet niet/geen antwoord 3% 0% 2% 5% 1% 1% 11% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Als de twee resterende meerderheidscombinaties aan de kiezers worden voorgelegd dan is er een grotere voorkeur voor de combinatie met de PvdA dan met de ChristenUnie. Kiezers van D66 en VVD geven de 
voorkeur aan de combinatie met de PvdA, kiezers van het CDA vooral aan die met de ChristenUnie.

Nog steeds zien we geen grote verschuivingen van week tot week in politieke voorkeur. SP staat nu op 3 zetels verlies t.o.v. de verkiezingen 3 maanden geleden. Het CDA is ook wat electoraal verzwakt. De partij 
die het meest gestegen is sinds de verkiezingen is Forum voor Democratie. Deze partij staat nu op 5 zetels.De zetels komen van PVV, CDA en mindere mate VVD.

Aan welke van deze twee meerderheidscombinaties geeft u de voorkeur?

Verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Vindt u dat VVD en CDA de blokkade om te regeren met de PVV moeten opheffen?

Verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Kiezers van VVD en CDA staan in meerderheid achter de beslissing om niet met de PVV te gaan regeren. Van alle Nederlanders wil 44% dat die blokkade wel wordt opgeheven.
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 60% 43% 82% 87% 50% 48% 32% 42% 62%

Nee 31% 43% 15% 5% 43% 41% 50% 46% 28%

Weet niet/geen antwoord 9% 14% 4% 8% 7% 11% 18% 12% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 55% 13% 75% 61% 81% 60% 35% 62% 45%

Nee 38% 76% 20% 33% 13% 36% 54% 31% 51%

Weet niet/geen antwoord 8% 10% 5% 6% 6% 5% 11% 7% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

VVD, CDA, D66, PvdA 48% 7% 70% 57% 81% 61% 18% 52% 32%

VVD, CDA, D66, ChristenUnie 44% 15% 71% 75% 41% 34% 9% 29% 29%

CDA, D66, SP, GroenLinks, PvdA, ChristenUnie 26% 8% 4% 11% 29% 45% 64% 64% 15%

VVD, CDA, D66 minderheidskabinet 25% 8% 48% 26% 37% 22% 6% 23% 20%

VVD, CDA, PVV, 50PLUS 26% 87% 23% 15% 6% 6% 16% 2% 59%

VVD, CDA, PVV minderheidskabinet 22% 80% 21% 15% 1% 5% 7% 1% 22%

VVD, CDA minderheidskabinet 17% 15% 25% 27% 7% 10% 7% 7% 18%

Zakenkabinet 26% 27% 29% 35% 20% 16% 15% 15% 32%

Nationaal kabinet 20% 23% 15% 23% 14% 21% 19% 18% 33%

Nieuwe verkiezingen 40% 85% 24% 28% 18% 40% 62% 36% 49%

Vindt u dat D66 zou moeten willen gaan regeren met de ChristenUnie

Verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Er zijn wat meer D66-kiezers die vinden dat die partij met de ChristenUnie zou moeten willen gaan regeren. Van alle Nederlanders is dat 60%.

60% van de PvdA-kiezers vindt dat de PvdA bereid moet zijn te gaan regeren met VVD, CDA en D66.  Als we de PvdA-kiezers uit 2012 nemen, die in 2017 zijn weggelopen, vindt 51% dat de PvdA wel zou moeten 
toetreden tot een regering met VVD, CDA en D66.

Percentage positief als dat de uitkomst is van de kabinetsformatie

Vindt u dat de PvdA bereid moet zijn te regeren met VVD, CDA en D66?

Verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Aan de respondenten is gevraagd hoe zij reageren met een bepaalde uitkomst van deze formatie. Hieronder is het totaaloverzcht. 

Allen
TK2017
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percentage dat zeker deze partij weer zal stemmen Nu

 VVD 80%

PVV 87%

CDA 74%

 D66 72%

 GroenLinks 69%

 SP 67%

PvdA 86%

ChristenUnie 77%

Partij voor de Dieren 64%

50PLUS 40%

 SGP 96%

DENK ..

Forum voor Democratie 82%

Allen 75%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

VVD 28% 4% 93% 25% 19% 3% 0% 0% 5%

D66 24% 2% 18% 12% 97% 20% 3% 33% 10%

PVV 22% 96% 17% 13% 1% 1% 10% 1% 23%

GroenLinks 22% 0% 2% 4% 41% 33% 28% 93% 4%

CDA 21% 6% 24% 91% 9% 4% 5% 6% 14%

SP 16% 8% 1% 3% 9% 19% 94% 22% 17%

PvdA 15% 3% 4% 4% 21% 98% 8% 32% 11%

Forum voor Democratie 13% 41% 10% 9% 3% 1% 9% 1% 27%

Partij voor de Dieren 11% 8% 1% 2% 7% 7% 22% 19% 7%

ChristenUnie 10% 1% 3% 24% 5% 5% 3% 10% 12%

50Plus 8% 9% 3% 4% 1% 2% 18% 1% 72%

SGP 5% 2% 6% 10% 0% 0% 0% 0% 0%

Totaal 195% 179% 183% 202% 212% 190% 199% 219% 201%

Als er snel nieuwe verkiezingen komen dan verwacht 75% dezelfde partij te stemmen als op 15 maart jl. Kiezers van SGP, PVV en PvdA scoren dan het hoogst.  

In de onderstaande tabel is te zien hoeveel procent van de Nederlanders deze partij een kans geeft op een stem. Het geeft ook goed aan waar de electorale concurrentie zich erop gericht.

Partijen die kans maken op een stem

verticaal gepercenteerd
Allen

TK2017

Verwacht bij de volgende verkiezingen dezelfde partij te stemmen als op 15 maart 2017

© 2017  www.peil.nl / Maurice de Hond


